

# HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

**ELŐFIZETÉSI-DÍJ:**  
 Egész évre . . . 8 kor. | Negyed évre . . . 2 kor.  
 Fél évre . . . 4 kor. | **Egyes szám 20 fillér.**  
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**MACZKY EMIL.**  
 TÁRS-SZERKESZTŐ:  
**DLUHOPOLSZKY BERTALAN**

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők.

## Deák Ferencz emlékezete.

Egy küzdelmekkel teljes évszázadhoz fűzött szent kegyelet száll ma minden igaz magyar szívébe. A különböző társadalmi állású emberek gyűlnek össze, lerontja a hétköznapi határt a hazafiui lelkesedés s együtt mennek leróni a magyar nép hazafias háláját a nagy hallhatatlan örök életű szellemének. Mert ma az ő napja vagyunk.

Csodás szellem, kinek minden gondja nemzetének jóléte, kinek fenséges tudása még ma is irányítója nemzetének. Az ész és az alkotmányért küzdő jog erős fegyverével indult a harcba s vér nélkül, szerezte meg a dicső esztét, az alkotmányt, ezzel elősegíté nemzetének a tovább haladás utját.

Deák Ferencz közéleti szereplése tulajdonképen 1833-ban kezdődik, de már előbb is részt vett Zala megye közéletében. Mint tisztii ügyész, majd mind árvaszéki jegyző, a legnagyobb tiszteletet vívta ki. 1832-ben bátyját Deák Antalt választották követnek s helyébe alispánnak Deák Ferencz került.

De bátyja még a következő évben gyenge egészsége miatt, leköszönt a mandátumról, helyébe egy akaratlanul és nagy lelkesedéssel a már megyéjében népszerű Deák Ferenczet választották meg.

Pozsonyba érkezte után, Deák Ferencz tevékeny részt vett az országgyűlés tárgyalásaiban. Alig volt nevezetesebb tárgy a mihez hozzá ne szólott volna. Így többek közt szólt a hitbizományokról, a vallásos kérdékről, a szólás szabadságról, Erdélyről a lengyel kérdékről, a király czimérről: de különös buzgalommal szólt az urbéri törvények tárgyalásakor a jobbágyság helyzetéről. Fényes szónoklatával, logikájának fenséges egyszerűségével mindmennyiszor egészen új világításban tüntette fel a helyzetet s szónoki hatásai nem is maradtak el. Rövid idő alatt pedig elismert vezérré lett a rendi-ellenzéknek. Nevezetesebb és még, több hatást ért el Deák Ferencz az 1839—40 országgyűlésen.

Az e diétán tartott beszédei közül igen kimagasló, a melyet 1839. augusztus 14-én mondott el, fejtegetvén benne a nemzet viszonyát a főrendekhez és a koronához.

A király és a nemzet közti bizalom csak a jogok kölcsönös tiszteletén alapulhat mondá többek között.

A kormány természetesen nem minden harag nélkül nézte a már Deák szereplését s vele az ellenzék meg-meg ujjuló diadalaait. Midőn az országgyűlés végeztével az ellenzék a köztelher viselést és a nemesség adózását is zászlajára írta, ezt felhasználván a kormány a papság segélyével fellázította a köznemességet, s hol tette volna ezt leginkább, ha nem Zalamegyében Deák kerületében?

A nemesség aztán le is szavazta a köztelher viselést és adózást, de követül azért egyhangulag mégis Deák Ferenczet választották, bár mennyire is tiltakozott ellene. A választás pedig véres összeütközésekkel zajlott le, a mi annyira megindította Deák lelkét, hogy nem lehetett rá birni miszerint akár erre akár a következő országgyűlésre követséget vállaljon. Máshol sem akart mandátumot vállalni. Nem is volt Zalának követe az évben. A megválasztottak sorra leköszöntek.

(Folyt.)

## HEVES ÉS VIDÉKE JÁRCÁJA

### Tragikus eset.

(Chamisso.)

Boszankodott egy valaki  
 Hogy copfja hátul lóg neki.  
 S nem így akarja ő.

Törte fejét: „Mit tegyek vajj!”  
 „Megfordulok! — s nincs többet baj!”  
 — Copfja lógott hátulról.

Nagy-fürgén megfordul tehát  
 S mint előbb állt—épügy megállt,  
 S óh—a copf csak hátul lóg.

Gyorsan hát másfelé perdül,  
 De jobb dolga nem lesz ettül,  
 Mert copfja csak hátul lóg.

Most jobbra át, balra aztán,  
 De ezzel sem segít magán,  
 Mert copfja csak hátul lóg.

Majd, mint esiga, úgy meg forgott,  
 De a baj mind csak egy volt ott:  
 Hogy a copf hátulról lóg.

És még mindig, egyre forog,  
 Vélvén: Csak fordul a dolog?!  
 De a copf—csak hátul lóg.

### Tárgytalan szerelem.

Nagy ribilliót okozott az ifjab nemzedék között, hogy az ábrándos szemű, felsőbb leány iskolába járó, bájos kis Elzát a mamája kíséri el az iskolába. Pontosan egyik nap úgy, mint a másikon a mama oldalán libegett el ablakunk alatt Elza. A vélemények persze röpködtek a napsugaras tavaszi levegőben; mindannyian találgattuk okát a nagy eseménynek. Egyik perezbek ez volt a valószínű, a másikban valami más, míg a harmadik pillanatban egy ujonan szerzett adat tönkre nem silányította valamennyit. A kombinációk közül állandóságra egy sem tudott vergődni, minduntalan akadt valami, a mely megdöntötte még a esalhatatlannak hitt bizonyítékokat is.

Legjobban aggasztotta azonban az érdeklődőket az, hogy a kis Elza csak mosolygott a mamája szigorúságán. Nem így voltak azonban barátnői. Ezek erélyesen kikeltek a mama ellen, sőt eleinte maguk között, később nyiltan. Elza előtt is kijelentették, hogy ez türhettelen állapot. Utoljára is szégyen az egész osztályra —

az intézet legfelsőbb osztályára, — hogy egy felsőbb leányt az édes anyja kísérgessen az iskolába.

Hiába volt minden, a mama kísérete állandóvá lett. Barátnői neveltségessé tették, szemére lobbantották gyávaságát, szégyenteljes kudarcát... Az Elza még ezen is mosolygott.

Ez a páratlan vakmerőség kihatott sodrából a leányhadat. Az Elza mosolya valami misztikus elemet vegyített a dologba. Kezdt regényessé válni előttük és sejtelmük azt sugta, hogy nem minden alap nélkül való história.

Hosszas tanácskozás után egy csomó leány faggatni kezdte a kis regény hősnőt.

— Ugyan édes Elza — vették körül barátnői — hát mondd, mit tettél, hogy ez a szégyen ért. Tudjuk már, hogy férfiyan a dologban—mindenütt beszélük már — áruld el tehát barátnőidnek szíved titkát.....!

Elza mosolygott. Elnézett leánytársai fölött ki az intézeti kertbe észrevette a zöldelő lombok között egy darab azurkék eget, ezt nézte merengve, hosszan.

**Ferenc József keserűvíz**

az egyedül elismert kellemes  
 ízű természetes has-  
 hajtószer.

## H I R E K.

— **Tanítói közgyűlés.** Az alsóhevesi tanítói kör, e hó 15-ikén tartá szokásos közgyűlését ftdő Puchlin Kázmér esperes-plebános, mint elnök a gyűlést megnyitván; megnyitó beszédében, különösen a kartársi szeretetett, az összetartást kötette szívökre a kör tagjainak. Felolvasást tartottak. Váralyai József Kiskörei tanító a „Népiskolák jellegéről;“ Szabó István az „év kezdete teendőiről és Dutkay Dezső a gazdaság köréből: a szántás mélységéről. Mindhárom felolvasót élénk ovációban részesítették.

Aztán olvastatott a felsőpatai kerület átirata, melyben kéretnek a tanítói körök, hogy kéressenek meg az országos képviselők, hogy pártfogolják azt az eszmét, hogy a felekezeti tanítók az államiakkal egyenlő fizetésbe részesüljenek. Bagi Imre a kör volt jegyzője megrongált egészsége miatt ez állásáról lemondott aragomentumát a közgyűlés Enekes János boczonádi plebános indítványára — elfogadta és érdemeit jegyzőkönyvileg megörökíteni határozta. Helyébe Dluhopolszky Bertalan hevesi tanító választott. Több tárgy nem lévén az elnök a gyűlést bezárta. Ezután a Zöldhordoban társas ebéd következett, melynek ízes fogásai közben föllállott ftdő Puchlin Kázmér esperes-plebános úr és Érsek Atyánkra emelte — egy szép és lendületes beszéd kíséretében — poharát Dluhopolszky Bertalan az egyetértésre a kartársi szeretetre emelte poharát. Vének Sándor gazd. szaktanító a kerületi pap-ságra.

— **Deák Ferencz** 100 éves évfordulója alkalmából a helybeli rom. kath. templomban isteni tisztelet tartatott. A jelzett ünnepély kedvezőbb időkre halasztatott.

— **Szociálpolitikai előadások.** A Magyar Gazdaszövetség már megtette az előkészítő lépéseket a községekben a tél folyamán tartandó szociálpolitikai előadások tárgyában. Minden olvasókör, szövetkezet, vagy gazdakör, mely tagja a Magyar Gazdaszövetségnek, készen fogja megkapni a felolvasáshoz szükséges anyagot s csak felolvasóról kell gondoskodnia. Azok a felolvasók, kik nagyobb hallgatóság előtt tartják felolvasásaikat, tiszteletdíjat kapnak. Az előadások esténként vagy vasárnap délutánonként az iskolákban tarthatók. Előadókul legalkalmasabbak a lelkészek, tanítók, birtokosok, gazdatisztek s értelmes földmivelők. Azok akik a felolvasások tartására vállalkoznak, jelentkezzenek

a Magyar Gazda szövetségnél. (Budapest, VIII. Baros-utca 10 alatt.) Ugyanitt jelentkezhetnek azon szövetkezetek, olvasókörök és gazdakörök melyek a Gazdaszövetségbe lépni óhajtanak. A Magyar Gazdaszövetség által készített felolvasások a terményértékesítés szervezésével, a hitelviszonyok javításával, az adóságok konverziójával, a földmivelők védelmére szolgáló intézkedésekkel a falusi élet nemesítésének módjaival, jótékonyági és közegészségügyi kérdésekkel, a mező gazdasági ismeretek népszerűsítésével a más aktuális kérdésekkel fognak foglalkozni.

— **A pesti napló** f. hó 17-iki Deák-száma hü utánzatban mellékletül adja a Pesti Napló 1865. április 16-iki számát, amelyben Deák Ferencz történelmi jelentőségű híres husvéti-czikke megjelent s melyből csak egyetlen egy példány maradt meg a Nemzeti Múzeumban. A „Pesti Napló“ az értékes melléklettel együtt a rendes 10 fillérvnyi árért kapható a dohánytözsdekben.

— **Fenyőfa oszlopok szállítása.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara figyelemztet, hogy a m. kir. posta és távirda intézet részére az 1904—905 években szükséges fenyőfa oszlopok (évente mintegy 16. 000-drb) szállítására pályázatot hirdetett. — Ajánlatok f. évi november hó 2-án déli 12 óráig a kereskedelmi miniszterium segédhivatali igazgatóságához (Budapest) nyújtandók be.

— **Faneműek szállítása:** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a m. kir. államvasutak igazgatósága a jövő évben szükséges műfák (diófa mahagónifa stb.) és faalkatrészek szállítására pályázatot hirdet. Ajánlatok f. évi október hó 27-én déli 12 óráig a m. kir. államvasutak igazgatóságánál (Budapest) nyújtandók be.

— **Faszén szállítás:** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a m. kir. államvasutak részére az 1904 évben esetleg 3 évre szükséges faszén szállítására pályázatot hirdetett. Ajánlatok f. évi október hó 29-én déli 12 óráig a m. kir. államvasutak igazgatóságánál (Bpest) nyújtandók be.

— **Hirdetmény.** Kereskedelemügyi m. kir. Minister Úr Onagyméltósága f. évi szeptember hó 18-án 60, 428. sz. a. kelt rendeletével a posta-és távirda-növendékek felvételére megállapított határidőt ez évben kivételesen október hó végéig terjesztette ki.

Ez idő szerint még 14 posta-távirda növendéki állás töltendő be a következő városokban székelő posta-és távirdahivataloknál:

Eger . . . . .	még 1
Fiume . . . . .	2
Jászberény . . . . .	1
Keckskemét . . . . .	2
Losonez . . . . .	2
Selmeczbánya . . . . .	2
Szeged . . . . .	még 1
Szolnok . . . . .	2
Vác . . . . .	még 1

Pályázhatnak azon magyar honosságu, 14 évesnél nem fiatalabb, 16 évesnél nem idősebb ifjak, kik a középiskolának legalább IV-ik, vagy ezzel egyrangú más iskola megfelelő osztályát sikerrel végezték, a magyar nyelvet szóban és írásban birják, feddhetlen magaviseletűek, épek és egészségesek, mely feltételeket iskolai, születési, erkölcsi és közhatósági orvosi bizonyítványokkal kell igazolni.

Megjegyeztetik, hogy a növendékek a gyakorlati kiképzés első félévében semmiféle javadalmazásban nem részesülnek; az első év második felében azonban kinstári hivataloknál havi 15 korona, a második évben havi 30 korona, a harmadik évben havi 40 korona és a negyedik évben havi 50 korona napdíj-átalányt kapnak.

Azok, a kik 18 éves életkoruk betöltése után a vizsgát sikerrel leteszik, posta-és távirdasegédttisztekké kineveztetésükig mint segédttisztjelöltek kinstári posta-távirda hivataloknál napdíjas minőségben nyernek alkalmazást.

Az ivenként egy koronás pénzügyi bélyeggel ellátott, sajátkezűleg irt folyamodványok, melyeknek a fentemlített okmányokkal kell felszerelve lenniök, a budapesti m. kir. posta-és távirdaigazgatóságához czímezve, legkésőbb

Azután újra elmosolyodott s kaczagva beszélt a leányokhoz.

— Bohó leányok! Hagyjatok békén. Bolondság az egész...A mama valami legújabb etikett szerint illetlennek tartja az egyedül való járást, még az iskola felé is. Ez az egyik oka. A másik...

Itt újra a kéklő égdarabra nézett a leányok közelebb húzódtak, sejtve, hogy most jön a java, mit csak suttogva lehet tovább adni.

— A másik az próazibb...A mamának naponkénti sétákat ajánlott az orvos-napjában négyszer egy negyedórát sétát .... Ő azután legjobbnak találta, ha az előbit evvel összeköti.

A leánysereg nagyott nézett. Elszállt minden illúsió, megsemmisült az előreszótt mende-monda...Ott hagyták az Elzát, nem imponált többé előttük a feltűnő kíséresi mód.

Elza ábrándos szeméin ez nem idézett elő változást. Már bejött a tanár úr is-ki nagyon jól ismerte az Elzát-még mindig régi gondolataival bajlódott a leány. Érezte, hogy mennyire félrevezette barátait; tudta, hogy a mai kijelentése leszállította arról a magasságról, hová bűbajos szépsége révén emelték; tudta, hogy a mai nappal elvesztette érdekességét s vissza sülyedt azok közzé, kikről csak valami kitűnő felelet után szoktak beszélni a le-

ányok. .... Végig zsongtak az eszmék lellén..... hiúsága megszólalt... nagyot sóhajtott..... de azután újra boldogan mosolygott. Fölköszötte hiúságát meghozta a legnagyobb áldozatot, de érezte, hogy nem hiába.

...És erre a gondolatra, mintha oda künn a májusi verőfény még fényesebben tükröződött volna vissza a harmatos falevelekről, még élénkebben ragyogott a zöldelő lombok között a kéklő égdarab.

...Teli volt a pihegő keble vágygal, édes érzélemmel. Lázasan bizsergő érzés reszkettette meg tagjait, halvány arczán rózsákat fakasztott a vér, akarata elhagyta s kimondhatatlan türelmetlenség vett erőt rajta.... révedező tekintete kitévedt a kéklő égbe.

Emlékszik, hogy odahaza is így van már egy idő óta. Szeretné, ha egész nap az ablaknál ülhetne, vagy a kertben időzhetne. Az ablaknál álmaít a verőfényben látta, oda künn a kertben meg szinte a magaskodásig tombolt a szív lihegő keblében s ilyenkor felugorva a pázsitról, kitérta karjait s megölelte a semmiséget, a levegőt.

A tanár magyarázott...Elza képzelte az egyhangú előadás mellett egymásután ujtotta meg a lefolyt napok eseményeit.

...Apró esepő, egy-egy emlékvésben véget érő kalandjai, voltak ő neki is, mint

többieknek, de akkor semmi különösét nem érzett, míg most...

...Most érezte, hogy valami forrongás van benne készülőben... Eleinte a tavasz bűbajos hatásának tulajdonította a változást... később az olvasott regényeknek... Mikor először érezte megrettent, később megszerette a furcsa, idegizgató érzést, utoljára nélkülözhetlennek hitte s megvult győződve, hogy e nélkül megszakadna léte.

Egyszer anyira erőt vett rajta e bőditó hangulat halmaz, hogy lenn a lugasban, valami ismeretlen, légbőlkapott, névhez levelet próbált írni. Innen kezdődik az ő misztikus fellépése, innen az állandó kíséret... A mama ugyanis megtalálta egyik ruhájában s ez elég volt arra, hogy mint éber anya, ne hagyja leányát többé magára... Több sem kellett... A vigyázat megerősítette képzeletét, megbontotta a leány gondolkodás módját s most már sejtette mit a neve ennek az ismeretlen bűbajos érzésnek.

E körülmény még erősebbé tette ismeretlen vágyait; merengővé lett, szülei elővették, fakgatni kezdték... Eredmény persze nem volt..

Nem vitték sehová szülei. Elvonták minden társaságtól, azt hitték, hogy ezzel céljukat érik... Elza ilyenkor sirt, de nem tudott szabadulni érzelmétől. Kutatni kezdett emlékeiben, hol találna valamit

1903. évi október hó 31-ikéig annál a posta-távirda hivatalnál szelvényesen nyújtandók be, melynek pályázók gyakorlatra bocsáttni óhajtanak. Budapest 1903. évi október hó 7-én.

**M. kir. posta és távirdaigazgatóság.**

— **Hirdetmény.** Az 1886: XXI. tez. 28 §-a alapján ezennel közhírré teszem, miszerint Hevesvármegye igazoló választmánya a Törvényhatósági bizottság legtöbb adót fizető tagjainak 1904. évre érvényes névjegyzékét — miután a 95801/1903. sz. belügyministeri rendelet és igazolt választmányi határozat folytán az 1903. évi adó-kivetési előmunkálatok alapján elkészített újabb adókimutatások a vm. alispánja által már előzőleg közszemlére kitétettek, az 1903. évi okt. hó 31-én Egeren a vm. főjegyző hivatalos helyiségében d. e. 10 órakor megkezdendő s a szükséghez képest ugyanazon nap d. u. 3 órakor folytatandó nyilvános üléseiben fogja összeállítani, illetve kiigazítani, ugyanakkor határozván az esetleg beadott felszólamlások felett is.

Azért felhívom mindazokat, a kik az újabb adókimutatások egyes tételei ellen felszólalni akarnak, avagy az 1886: XXI. tez. 26 §-ában megjelölt s a kétszeres adószámítás kedvezményét igénybe venni akarják, hogy felszólamlásaikat illetve kérvényeiket-jogosultságukat megfelelőleg igazolva, a kitett határidőig írásban avagy az igazoló választmány ülésén szóval annál is inkább mutassák be mert ellenkező esetben a kedvezményt az 1904. évre igénybe nem vehetik.

Megjegyzem, hogy előző hirdetményem folytán már beérkezett kérvények és személyesen történt jelentkezések felett a mostani ülés fog dönteni. Eger, 1903. október hó 15. Babics Aladár ig. váll. elnöke



## ALBACH NÁNDOR

méhészete HEVESEN.

Ajánlja saját termésű sejtés és tiszta csurgás mézeit különként és literenként.

Sejtés méz kilója 1 K. 60 fillér. Csurgás méz akác és vegyes literre — 2 Korona. —

Kapható saját lakásán.



## Bérbeadó.

Hevesen 10 hold beültetett szőlő közte 2 hld. csemege. Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.



## Megvételre

kerestetik oszlopnak való akácza bővebbet a kiadóhivatal.

==== Egy jó házból való fiu ====  
**TANONCUL felvétetik**  
**ADLER JÓZSEF**  
 könyvkötészetében HEVESEN. =====

# Kiváló szerencse Töröknél! Felülmulhatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyerménynél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi 5 hónapban a

**3 legnagyobb nyerményt és pedig:**

a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegy.  
 a 100.000 „ főnyerményt a 74366. „ „  
 a 90.000 „ „ a 109780. „ „

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyerményt.

Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legesélydúsabb osztály-sorsjátékában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabaldalmazott 13. osztály-sorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyermény jut és összesen egy hatalmas összeget,

**14 millió 459.000 korona**

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

**A legnagyobb nyermény a legszerencsésebb esetben**

**1.000.000 korona.**

Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyermény 400.000.

1 a 200.000. 2 a 100.000. 1 a 90.000. 2 a

80.000. 1 a 70.000. 2 a 60.000. 1 a 50.000.

1 a 40.000. 5 a 30.000. 3 a 25.000. 8 a 20.000.

8 a 15.000. 36 a 10.000 korona és még sok egyéb;

összesen 55.000 nyermény és jutalom 14.459.000 korona összegben.

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

1/2 eredeti sorsjegy frt — 75 vagy kor. 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy k. 3.—

1/8 „ „ 3.— „ 6.—; 1/16 „ „ 6.— „ 12.—

A sorsjegyeket utányéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. é. október hó 26-ig

bizalommal hozzánk beküldeni.

# TÖRÖK A. és TÁRSA

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztály-sorsjáték-üzlete

Főárudánk osztály-sorsjáték-üzletei:

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók: Váci-körut 4/a.

II. fiók: Múzeum-körut 11/a. III. fiók: Erzsébet-körut 54/a.

**Remélőlevél levágandó. TÖRÖK A. és TÁRSA bankháza Budapest.**

Kérek részemre ..... I. o. m. kir. szab. osztály-sorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervzettel együtt küldeni.

Az összeget ..... korona összegben (utánvételezni kérem) (A nem tetsző törlendő) (postautalványon küldöm) (mellékelem bankjegyekben (bélyegeken))

Pontos cím:

**SCHEIDT Kőhögési tea és hurút por**  
gyógyeszköz-1911

a St. Georgs-gyógyeszköz-tárból Wien V/2 Wimmergasse 33. Orvosi rendelet szerint készített Jótékony hatású bir a lélegező szervekre, nyálkaoldó kőhögési inger csökkentő, a rekedtséges és torok-csiklandozást megszüntető. Por 50 kr., a hozzá való tea 50 kr. Postai szállítás 20 kr. csomagolási díj portó nélkül. 2 csomagnál kevesebb nem küldedk. — Kérjük, a Szent György-féle gyógyeszköz-tár védjegyét figyelmeztetésül, ezen hirdetés pedig kívánni és megőrizni sziveskedjék.

**Magyar festék-, kence- és lakkgyár**  
**KRAYER E. és T.**  
— József főherceg udvari szállítója, a magyar államvasutak és más nagy vállalatok szállítója  
**BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.**

**REICH L. FIAI**  
Üveggyárosok, es. és kir. udvari szállítók  
**BUDAPEST, VII. ker., Lövöldetér 2. szám.**

Ajándék legújabb minőségűben gyártott Siphon- és gázutó palackok a legújabb áruk mellett és pedig:  
1 Liter 20, 200 és 10 literes siphon, kő és üveges két (aqua-maria) és Siphon-palackok tálpalával együtt: 22 korona  
1 Liter 200 és 10 literes gázutó palackok tálpalával együtt: 22 korona  
1 Liter 200 és 10 literes gázutó palackok tálpalával együtt és üveg-palackokkal együtt: 22 korona  
1 Liter 200 és 10 literes gázutó palackok tálpalával együtt, magántulajdonú palackok: 22 korona

Értékesítési díj: Budapesti pályaudvar környékén: 2% szállítás díja — 10 literes palackoknál: 2% szállítás díja és különféle alkalmi törvényesen védett áruk a magántulajdonú palackok. Próbált áruk vagy csomagolásoknak csak az elkészítési költségét számítjuk, ellenben az alkalmi díjért költség nem számítunk. Meggyártunk még, hogy meggyártunk 20 literes nyomású Siphon-palackokat Magyarországon csak kizárólagosan kövölten a mi gyárunkból szerezhetők be.

**MAGYAR IPAR**

Következően felsorolt saját készítményű jó minőségű áruinknak **árjegyzékét** áttekintésre **ajánljuk.**

1 drb. bécsi piros paplan . . . . .	1 frt 80
1 " " bordón . . . . .	2 " 80
1 " " Satin Chachmir paplan . . . . .	3 " 80
1 " " atlasz Cachmir paplan . . . . .	5 " 80
1 " " selyem atlasz . . . . .	8 " 50
3 részű volin matrasz . . . . .	4 " 50
3 " " Crin de afrique . . . . .	7 " —
3 " " szőr . . . . .	10 " —
3 " " szőr . . . . .	14 " 20
1 szalmaszák letűzve . . . . .	2 " 20
1 drb. acél sodrony ágybetét . . . . .	5 " 50
1 " " párnázott ruganyos matrasz . . . . .	15 " —
1 " " összehajtható vaságy tengerifü matrasz . . . . .	10 " —
1 drb. flanel takaró . . . . .	1 " 50
1 " " asztal, 2 ágyterítő . . . . .	5 " 50

**Gichner Mór és Testvére** **BUDAPEST**  
Üllői-út 3. sz.  
1902. augusztus hó 1-től IV., Múzeum-körút 27.

**Budapesti malomépítészet és gépgyár**  
**PODVINECZ ÉS HEISLER**  
BUDAPEST, VÁCZI-ÚT 141/V.  
GYÁRT:  
**BENZIN MOTOROKAT ÉS BENZIN LOKOMOBILOKAT**  
széles vezényművel 2-50 lóerőig.  
Megbízható képviselők kerestetnek.

**Uj! Csodahangszer, a Trombino. Uj!**



On minden tanítás és hangjegyismeret nélkül azonnal megszólalhat a legzesebb dalokat, táncokat, indulásokat, gyönyörű, sikkintó trombitákat, „Bei nicht böse“, „Verlassen verlassen“, „Souper“, „Die Post im Walde“, „Radetzky-fadul“, „Jagdsignale“, „Du mein Orl“, „Landstreicher“, és még több mint 200 más válogatott zenedarabot a mi újonnan 18 hangú **Trombino** nikkelt trombitánkon.

A trombino a legszenzációsabb találmánya a jelen kornak, mely mindenütt feltűnést kelt; különösen ha valaki társaságban hirtelen mint trombino virtuóz lép fel, holott ezen tudásról azelőtt semmi sem hallott. Ezért minden dal játszó rája minden fáradtság nélkül csupán a hozzávaló hangjegy beillesztésével. — Elragadó zene, szép, erős hanggal. — Szórakoztató mulatság a családban, társaságokban és Unnepélyeken, legmulattatóbb idegő kirándulásokon, kerékpáron, gyalog, kocsin vagy csónakon. Ének-kíséretre és tánczene játszására is igen alkalmas. A Trombino ára könnyű utasítással: I-fajta finoman nikkelve 6 frt. Kottaszallagok az I. fajtahoz 30 kr. II. fajtahoz 50 kr. Kizárólagos szétküldés utánvétel!

Kertész Heinrich Wien, I., Fleischmarkt Nr. 18-992.

**Tanningene**  
A legújabb és leghatékonyabb hajfestő szőke, barna és fekete. Ár 5 kr. szálcsomóra, 10 kr. a fejre.

**OSAN K. 176 ES**  
A szőke és fekete hajfestő szőke, barna és fekete. Ár 5 kr. szálcsomóra, 10 kr. a fejre.

**ROZSATEJ**  
A legjobb és leghatékonyabb hajfestő szőke, barna és fekete. Ár 5 kr. szálcsomóra, 10 kr. a fejre.

Czermény-telek és leghatékonyabb hajfestő szőke, barna és fekete. Ár 5 kr. szálcsomóra, 10 kr. a fejre.

**ROZSATEJ**  
A legjobb és leghatékonyabb hajfestő szőke, barna és fekete. Ár 5 kr. szálcsomóra, 10 kr. a fejre.

Főosztályos hely: Czerny J. Antón, Bécs, VIII., Carl Ludwigstr. 6.

**VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI RÉSZVÉNYEKRE.**  
MORSJEGYVEKRE ÁLLAMPAPÍROKRA  
**KÖLCSÖNT**  
ADUNA, KÉSZLEKES TITKÁRSÁG, KÖLCSÖNT KÖZVETLENEN.  
PELVILÁGOSÍTÁSUNK INGYENES.  
**HECHT BANKHAZ**  
BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6.

**SZARVATALNAKAT ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT**  
BUDAPEST, VÁCZI-ÚT 18. SZÁM.  
Kertész Heinrich Wien, I., Fleischmarkt Nr. 18-992.

Vérgyógyítás (Hemofilia). Uj és eredeti 15 év óta kipróbált gyógymód, amely hazánk és a külföld jobb körében általánosan elismerésnek örvényel. Rendkívül jó sikerrel lesz alkalmazva asthma, szív-, gyomor-, hólyag- és idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen és kizárja az elmezavar és szélhűdés beálltát. A kezelése kellemes, nem gátolja a beteg napi foglalkozásában és tartós, gyökeres gyógyulást eredményez. E gyógymód megalapítója **Dr. Kovács J.** fővárosi orvos, a ki ek Budapest, V., Váci-körút 18. sz. alatt egy, ezen célra berendezett orvosi rendelő intézete van, melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, a kik a fent elsorolt bajok valamelyikében szenvednek. Dr. Kovács J. levélbeli megkeresésre készségesen válaszol.

**LOHR MÁRIA**  
(ezelőtt Kronfus.)  
esipke-, vegyszeti tisztító és műfestő intézete  
VIII., Baross-utca 85. Telefon 5708.  
Fiókok: VI., Andrassy-út 16., VIII., József-körút 2., IX., Calvin-tér 9., V., Harminecad-utca, VI., Teréz-kör. 39

**NEUSTEIN FÜLÖP**  
czukrozott hashajtó laktulóz  
mit már évek óta a legjellegesebb orvosok, mint a legújabb és oldószerrel ajánlják nem gátolják az emésztést és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott kávéjű végett még gyermekek is szívesen veszik.  
Egy 15 pillulát tartalmazó doboz 30 fill., egy felezés, mely 6 doboz, tehát 120 pillulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill. előleg a beállítás után 1 felezés portmentesén küldött meg.  
**Óvás!** Utánzásoktól különösen óvaskodjunk.  
**NEUSTEIN FÜLÖP**  
Szent László-utca 12. számú gyógyszerárnyaló.  
Wien, I., Plankengasse 6

**ADLER JÓZSEF**  
HEVES,  
ajánlja olcsó könyvnyomdai munkáit.

Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler József gyorssajtóján Hevesen 1903.